地面穿透定位仪

GPL VIII

操作说明
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地面穿透定位仪 VIII

用户手册

GPL VIII，之后简称GPL，测量地面两点之间的电阻。如果GPL显示高电阻，那么可以判断此处没有值得挖掘的东西。但是如果仪器显示低电阻或者目标感应灯（TARGET RESPONSE LAMP）亮，那么可以确定有金属存在。目标感应灯指示一个良导体正在接收由强电池对金属放出的能量。GPL有独特的回路来控制灯光使其显示不同亮度；目标电阻越小，灯显示越亮。

GPL有可变的能量消耗回路，如果地面是没有价值或者说电阻太大的时候，仪器的能耗非常小。最大电流5安培，足以探测导电性最好的金属。

原理

当一个低频信号从一个地面探针通过地面传输到另外一个探针的时候，这个电波被称作无限载体。由12V电池产生的直流电波只能在地面传输几英寸。如果把直流信号转换为交流信号（也称作载体电波），在低频端信号可以传输距离增加很多。电波会选择电阻最小的距离穿过地面。载体电波很容易穿过贵金属。如果金属在电波的传输路线上，会显示小电阻。在这种情况下，会有相对更强的载体电波传输到接收探针上。这就解释了为什么有高电导率的目标出现在探测路径上的时候目标感应灯会亮起来。

所有被埋的贵金属都会受到酸雨，雪，或者其它化学物质的腐蚀。当酸或者超搞辐射接触金属的时候，自由电场就产生了。物品被埋的时间越久，电场越强。载体电波会被此电场吸附，因此载体电波就消失了。通过施加强电场于地面，载体电波就可以找到自由电场。然后自动调节，并锁定它。

像我们一样找寻贵金属的人们多年里已经尝试了很多方法，但是从未找到一种能达到GPL级别的方法。最近几年分子频率发生器已经普遍的使用了。它的原理是通过发射或注入地面激发态的电波，借助一对探测棒和感应棒从而探测自由电场。这些机器已经证明了他们可以激发到分子级别。但是他们可以检测的到吗？答案是否定的。

问题在于分子频率发生器没有足够的能量去激发分子到一个可以检测的级别。这就是为什么GPL是发展了的技术：提供足够的能量来激发目标，并且足够灵敏去检测自由电场。把你的能源取出的时候要首先确定地面不会吸收所有的能量。GPL这一点性能优异。

整体描述

GPL使用可充电的12V电池作为电源。通过转换，直流电转换成交流电。当电池接好的时候，电源指示灯( POWER READY)打开。欧姆表指示测出的电阻。整个仪器还包括四根长110英尺的卷线，四个地面探针，两个模拟的测试物，一个是铁一个用于金。

载体电波的信号是通过同时按下两个测试开关而得以传输的。信号只有在两个接地探针之间传输。你可以测试的区域面积为24000平方英尺。

控制面板布局

1. 电池插槽。 12V的电池放置在这里。红的正极，黑色负极。如果电源指示灯不亮请检查电池放置是否正确。

2. 保险丝。最大10安培。如果电池放置正确但电源指示灯仍然不亮，请检查保险丝是否需要更换。请确保所有与电池单元的连接是安全的。如果电源指示灯依旧不亮而保险丝和连接都没有问题，请给电池充电。

3. Power Ready Indicator电源指示灯。 如果保险丝没问题且连上电池，指示灯会亮。

4. Target Response Lamp. 目标响应灯。此灯直接连于电源指示灯，当目标检测显示电阻接近450欧姆或者更小的时候会变亮。亮度越大，说明导电性越好。此灯控制MLL的回路，所以如果此灯被移除或者烧坏，机器就会停止工作，你可以考虑从Radio Shack多购置一个备用灯，灯的编号是53。

5. Carrier Power Light。载体动力灯。 当载体电波出现的时候会亮，表示已经准备好传输。

7.  Press to Adjust Meter to Zero Button. 表头调整按钮。表头归零时使用。按下按钮直到开关嘀嗒响，然后通过旋转Meter Adjust,示数校准钮来调节表头。当示数为0时，再次按下按钮直到嘀嗒响从而恢复机器到探索模式。此时表头指针会回到刻度的最左边。

8. Ground Probe Jacks. 地面探针插孔。带线的探针1- 4连接于此。将每根线的尾端连在镀铜的探针凸起端，确保有很好的接触。

9. Test Switches。测试开关。用于控制传输电波从一个地面探针到另外一个。当VERTICAL（竖直）开关打开，并且同时按下1和3的时候，探棒1和3被激活。同样的探棒2和4也可以通过同时按下2和4被激活。在 HORIZONTAL（水平）和
CROSS（交叉）面板上，在水平时同样可以同时激活探棒1和2或者3和4，在交叉时同时激活1和4或者2和3。 注意：千万不能同时按下多于两个按钮。
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电池

配备电源为12V可充电电池，正常使用可工作30到40小时，连续工作可以达到6个小时。电池充电时间大约需要20个小时。不要等到电池完全放完电再充电。一般在使用前8到10小时充电，用电压表检测是否充满。

GPL不用时请把电源开关扳至OFF。存放机器的时候务必卸下电池。如果机器放置6到8周不用，那使用前请检查电压并及时充电。

准备

带着记录本和笔以便记录读数，和勾画探针位置的草图。

确保电池有电。

用模拟的物品检测GPL是否工作正常。

带着一个锤子，以便将探针插入土壤。

带着撬杆以便取出探针。

如果土地太干，带些水浇湿这片探针插入的区域。水能增加载体电波的向下传输，盐水会增加导电率。

实际测量时最好先在选定区域里随机测量一下，以便了解当地土壤的条件。一般来讲，土地电阻大约在1300到1600欧姆之间。具体到某一块地，数值也应该在这个区间上下浮动。不管怎样，如果有大的矿石或者金属，会显示一个很大的降幅。举个例子来说，如果平均起来土地的电阻是1500，那么大块的金属应该显示较小的数值，在175到600欧姆之间。

海滩，因为有盐，会电阻低一些。农场的土地富含肥料，也会显示低于平均值的数值。但是你依然可以指认固体金属。沙丘，由于其没有矿化，所以不能有效的扫描。GPL是依靠地里的矿石来传播它的载体电波的。

一些惰性的土地会显示很高的电阻，如3000-4000欧。如果示数突然将到1200，那通常是因为有水沉积在下面，如果显示900-800，那很有可能是铁。如果示数更低，750-600，那很有可能是贵金属。

当载体电波找到导电的物质，那么示数会有一个突降。如果一个异常的导电物质被定位之后，那目标指示灯会亮起来。灯对高电阻的物质会比较暗，低电阻的比如金，银，铜会变得很亮。

注意

尽管已经采取所有的能像到的预防措施，来避免电击，我们还是建议不要在雨天或者特别潮湿的土地上使用GPL VIII。以避免有电击的危险。

普通探测整体介绍

GPL应该置于待测区域的中心位置。地面探针应放在四角，通常是个正方形，GPL在正中心。探针之间距离约75英尺，除非你很确信目标在一个很确定的地方。参照图2（a）。
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探针和夹子之间应该有很好的接触，如果接触不实会影响测试的准确性。

欧姆表指示两个探针之间的电阻。如果土壤里主要是沙子（不良导体），表头示数会很高。如果有很多矿物，示数会下降。如果载体电波找到了贵金属，比如金，银，铂金，铜矿或者铁矿，被埋的硬币等等，欧姆表示数会更低。特别高的示数可能是有沟或者坑。

初次读取被测区域数值后，将测试区域向显示低示数那一侧移动。如图所示，探针1-2之间显示3500欧姆，而探针3-4之间显示为1200欧姆。两边的数值分别为2500和3000。那么比较低的一边就是3-4之间，既是区域的底端。所以将测试区域向底端移动，大概正方形边长的一半，如图2（b）。在这个区域里探针3-4之间电阻只有250欧姆。那么此时缩小正方形的面积，从100平方英尺到50平方英尺，如图2（c）。这样就能帮你找到目标。在2（C）

里探针1-3只有250欧姆，这样基本可以断定目标在这个正方形的左边。

像这个例子证明了的，很方便的跟踪读数，判断区域，以及定位。这样就很容易移动探针到正确的位置。
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搜寻准备

1. 在本上画出搜寻的规划，包括探针的位置和数量，还有标注一些地标，树等等。

2. 将GPL放在预探测区域的中心位置。

3. 将探针插入合适的位置，大概6到18英寸深。越深越好。间距不要超过75英尺。给每个探针做一个标记，如1，2，3，4。标记尽可能大，以保证75英尺内能清楚的看到。

4. 将每个探针通过线连接到GPL上，每根线都有一个香蕉插头在一段，另一端是一个夹子。将香蕉插头插入对应的孔里，然后仔细的连好夹子和探针。确保接触良好。

5. 现在将12V的电池与GPL接好。红的为正极，黑色负极。电源接好好，电源指示灯
POWER READY应该亮起来.如果不亮请检查电池连接。也不要忘记保险丝烧掉的可能。

6. 将GPL打开，按下表头调整按钮Press to Adjust Meter to Zero Button.直到嘀嗒响（这是表针应该在刻度表的右边），然后通过旋转Meter Adjust钮将针指到0，此时再按下表头调整按钮Press to Adjust Meter to Zero Button，调整到搜寻模式，此时针应该在刻度盘的左端。

7. 将最低电阻边作为向导，逐渐移动探针，参照图2和3， 在移动探针的时候请关闭电源以节省电力。

8. 测试结束关闭电源。

警告

千万不能同时按下两个开关，切忌！

否则会损坏回路。

搜寻

1. 按下竖直开关VERTICAL 1和3来检测棒1和3的地下电阻。记录下读数。

2. 如果目标指示灯亮，且示数小于500，灯亮指示地面下有导体。欧姆表和灯是两个独立的指示。

3. 通过竖直开关调到2和4来检测棒2和4之间的电阻。记下读书。注意目标指示灯，任何时候指示灯亮，就说明值得进一步仔细探测。

4. 按下水平开关HORIZONAL1和2检测1和2之间地下电阻，记录数值。

5. 按下水平开关HORIZONAL3和4检测3和4之间地下电阻，记录数值。

6. 按下水平开关HORIZONAL1和4检测1和4之间地下电阻，记录数值。

7. 按下水平开关HORIZONAL3和2检测3和2之间地下电阻，记录数值。

通过经验，使用者可以迅速判断什么样的目标是好的什么样的目标不好。

探测策略

既然GPL是通过技术来测量地下的电阻，那么移动探针到正确的位置可以说是一门学问。一般来讲，最好是移向电阻最小的那边。当然如果像图3（a）那样，只有一边示数低，那么移向它是再直接不过的事情了。

如果对角线1-4和2-3读数小，四边读数很大，那目标很有可能在中心位置，如图3（b）所示。图3(b)中3-4边示数是最小的一边，那有可能表示目标更靠近正方形的下边。这个例子中，最好的选择是缩小探索范围到50英尺左右，然后选择老中心的下面一些作为新的中心。

有些建议希望能记住：

如果任何一边示数有25%的下降（相对于平均地下电阻），继续探索这一边。

如果在任何一边或者对角线上目标指示灯亮，移动探针更近一些，以缩小目标范围。对怀疑区域变换多个方位进行探测直到确信找到目标。

当目标指示灯亮的时候，请记下仪表读数。

在探寻贵金属的时候，请不停的移动探针直到你得到最小的电阻读数。

如果对角线的探针在15英尺的时候获得最好的读数，那么有可能你已经偏离了目标中心或者有两个被埋藏的目标。此时请考虑选征四个探针的方向45度，中心依然是刚才的中心。

如果在测试了所有四边和对角线之首目标显示灯还没有亮，那么很有可能目标区域没有什么良导体。但是如果任何一边有很大的电阻降低，我们建议进一步的探查，而不用考虑灯亮与否。因为有可能存在金的话，如果周围有石英或者硅包围会阻止载体电波的传播。

如果小范围探测，例如10平方英尺的距离，如果有的针之间读数接近0那么你需要把仪表重新调零。
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如何检测深度

当目标被指认的时候，他的深度也可以被测出。这需要将探针不停的移近，示数不断变小。当探针已近到示数没有什么变化的时候，将距离调整会得到最低示数的位置。深度大约是你得到最小示数距离的一半。举例来说，当探针彼此间距25英尺时示数最小的时候，目标深度大约就是12.5英尺深。参见图4
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指认洞和沟道

判断洞穴或者沟道，是通过将所有探针放在一条直线上，在需要的方向上移动这条直线。参见图5。GPL放置在这条线的中间，探针1，2在一边，3，4在另一边。探针1，4距离GPL100英尺，探针2，3距离GPL50英尺。读取1和2，2和3，3和4之间的示数。整体移动这条线5-10英尺，如果遇到一个区域，给出非常高的示数，比如这个例子中探针3，4之间显示9000欧，那么你就找到了沟或者洞穴的位置。
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限制

不能精确测量一个刚埋不久的目标。

目标至少在地面两英尺以下才能被检测到

装在玻璃瓶里的金属很难被检测到，除非它接触到金属盖。

GPL在干的沙丘或者表面有水的土地上有效的工作。

如果地下没有矿物质，载体电波无法传播。

载体电波只能检测到铁罐，而不能检测铁罐里是什么。

埋藏在洞或者沟里的金或者银能被检测到。需要说明的是如果金属是在坚硬的土地里，那仪表示数可能会比较高。

如何利用模拟目标进行测试

GPL包括两个模拟测试目标，一个用于测铁，一个用于测金。模拟目标可以帮助你检测仪器的正常标准反应，并且能指示仪器是否正常。在实际勘测前，请经常利用模拟目标检测仪器。

对于铁目标

1 将GPL装入电源

2 仪表调零

3 将模拟目标铁装入香蕉接头1和2。保证接触良好。

4 打开电源，激活VERTICAL测试1和2之间。

5 仪表应该显示50欧左右，且目标指示灯微亮

对于金目标

1 将GPL装入电源

2 仪表调零

3 将模拟目标铁装入香蕉接头1和2。保证接触良好。

4 打开电源，激活VERTICAL测试1和2之间。

5 仪表应该显示25欧左右指向金的区域，且目标指示灯明亮。

如果GPL如上述那样，说明仪器正常，可以开始勘测。

探针

GPL探针用铁制成。用后请用钢丝绒清理。干燥放置，不要用油擦拭防氧化。

可以在特定的土地上增强测量。在表层疏松的土壤里可以采用更小更细的黄铜探针替代铁探针。细探针在硬土里更容易折弯。

如果你可以找到3/8” 或者 1/2”的镀铜不锈钢柱，4英尺长，可以作为更好的探针。探针插入越深，载体电波传输越容易。

土壤条件

探测任何地点前，先检测一下附近土壤的条件。一般的矿化土地平均显示1300到1600欧姆。一些特殊的土壤给出较高或者较低的数值。一些特殊的土壤含有胶体，是良导体给出相对较低的欧姆值。

技巧：检测土壤导电能力的方法：铲一些土到一个5加仑的桶里，将探棒放在旁边不接触，发送电波，查看数值。

黑沙丘经常含有良导体或者分散的有包含金属的胶体。这个时候如果有大的电阻下降，很有可能有贵金属。

沙滩和海滩通常有比较低的电阻是因为各种盐和一些金属胶体的分散。

GPL

最接近X光的探测手段！

可以探测100英尺深的宝藏！

易于上手，世界最好，找到真正的宝藏！

我们看不到地下，以往的标准检测采用发射/接收的模式受限于它的检测深度和面积，无法为那些探宝者提供足够的支持，特别是那些需要一两英尺深的时候。但是，现在依靠探测电阻，我们可以在更少的时间里搜寻更大的面积，而且可以探测地下一百英尺的宝物。不管是长时间埋在地下的物品或者是藏在地下的物品，都可以通过特殊的设备来检测周围地面的平均信息，然后传回载体电波信号，GPL可以通过感应探针定位埋藏物品的位置。GPL上的欧姆表非常敏感，而且可以精确指示目标的信号，例如金，银，铜，铁等。GPL是高技术的和值得信赖的传感器非常易于使用。只需要将探针棒按照说明插入地面，按下对应的按钮。测试电阻值，确定目标位置。然后就可以挖掘发现你得宝物了。

SLLVER        银                         175-250

GOLD          金                         250-325

COPPER       黄铜                        325-365

BRASS     铜、锌、合金                   365-450

IRON          铁                          450-600

CAVES  OR  TUNNELS       洞或者沟

INERT   GROUND            惰性土壤

WATER                          水

MINERALS                    矿物质

IRON                            铁

BRASS                        铜、锌、合金

COPPER                       黄铜

GOLD                          金

SILVER                         银

